2

	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SƠN HỒNG

Số: 72/QĐ-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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Sơn Hồng, ngày 23 tháng 8 năm 2021 


 

QUYẾT ĐỊNH
Về việc phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch 

và Ủy viên Ủy ban nhân dân xã Sơn Hồng, nhiệm kỳ 2016 - 2021
 CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015, Luật sửa đổi bổ sung Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ các Quyết định của Ủy ban nhân dân huyện Hương Sơn: Số 3757/QĐ-UBND ngày 09/7/2021 về việc phê chuẩn kết quả bầu Chủ tịch UBND xã; số 3758/QĐ-UBND ngày 09/7/2021 về việc phê chuẩn kết quả bầu chức vụ  các phó Chủ tịch UBND xã Sơn Hồng nhiệm kỳ 2021 - 2026; 
Căn cứ Quyết định số 01/2021/QĐ-UBND ngày   /   /2021 của Ủy ban nhân dân xã Sơn Hồng về việc ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân xã Sơn Hồng nhiệm kỳ 2021 - 2026;         

Xét đề nghị của Văn phòng - TK, sau khi thống nhất với các thành viên Ủy ban nhân dân xã.
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Nguyên tắc phân công và quan hệ công tác giữa Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND xã.
1. Chủ tịch UBND xã thực hiện đầy đủ nhiệm vụ và quyền hạn theo đúng quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương; lãnh đạo toàn diện và điều hành công việc của UBND xã, các Ủy viên UBND xã, các cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách cấp xã, Ban cán sự các thôn, trực tiếp chỉ đạo, điều hành các công việc trọng tâm, quan trọng, phức tạp, những vấn đề có tính chiến lược, dài hạn trên các lĩnh vực công tác thuộc chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Ủy ban nhân dân xã.
Chủ tịch UBND xã phân công các Phó Chủ tịch UBND xã giúp Chủ tịch UBND xã theo dõi, chỉ đạo, xử lý các công việc thường xuyên thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND xã trong từng lĩnh vực công tác của Ủy ban nhân dân xã. 

2. Phó Chủ tịch UBND xã làm nhiệm vụ theo sự phân công của Chủ tịch UBND xã; kịp thời báo cáo, xin ý kiến của Chủ tịch UBND xã những công việc quan trọng, cần thiết, vượt thẩm quyền. Những công việc liên quan đến các Phó Chủ tịch UBND xã thì chủ động cùng phối hợp giải quyết; trường hợp có ý kiến khác nhau thì Phó Chủ tịch UBND xã đang phụ trách giải quyết công việc đó báo cáo Chủ tịch UBND xã. Trong trường hợp cần thiết hoặc khi Phó Chủ tịch UBND xã vắng mặt, Chủ tịch UBND xã trực tiếp xử lý hoặc phân công Phó Chủ tịch UBND xã khác để xử lý các công việc đã phân công cho Phó Chủ tịch UBND xã đó.
3. Trong phạm vi các lĩnh vực được phân công, Phó Chủ tịch UBND xã có trách nhiệm và quyền hạn thay mặt Chủ tịch UBND xã:

- Chủ động phối hợp với các ban, ngành liên quan; chỉ đạo các, đơn vị  xây dựng, kế hoạch phát triển, xây dựng cơ chế, chính sách để ban hành theo thẩm quyền hoặc trình Ủy ban nhân dân xã, Chủ tịch UBND xã theo quy định.

- Kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc tổ chức thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ của các tổ chức, đơn vị. Chủ trì xử lý những vấn đề cần phối hợp liên ngành và xem xét, xử lý những kiến nghị, đề xuất của các ban, ngành, đơn vị thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND xã trong lĩnh vực được phân công.

- Theo dõi, chỉ đạo xử lý những vấn đề về công tác nội bộ của cơ quan và cán bộ, công chức theo lĩnh vực được phân công.

4. Khi Chủ tịch UBND xã vắng mặt, Chủ tịch UBND xã ủy quyền cho một Phó Chủ tịch thay mặt Chủ tịch UBND xã điều hành công tác của Ủy ban nhân dân xã.

5. Căn cứ tình hình thực tế, Chủ tịch UBND xã xem xét, điều chỉnh việc phân công công việc của Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND xã để đảm bảo thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn chung của Ủy ban nhân dân xã. 

Điều 2. Phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, Phó Chủ tịch và Ủy viên Ủy ban nhân dân xã.
1. Ông Nguyễn Khánh Hoà, Chủ tịch UBND xã
- Lãnh đạo và điều hành công việc của Ủy ban nhân dân, các thành viên Ủy ban nhân dân xã;

- Lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ về tổ chức và bảo đảm việc thi hành Hiến pháp, pháp luật, các văn bản của cơ quan nhà nước cấp trên, của Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã; thực hiện các nhiệm vụ về quốc phòng, an ninh, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh, phòng, chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật khác, phòng, chống quan liêu, tham nhũng; tổ chức thực hiện các biện pháp bảo vệ tài sản của cơ quan, tổ chức, bảo hộ tính mạng, tự do, danh dự, nhân phẩm, tài sản, các quyền và lợi ích hợp pháp khác của công dân; thực hiện các biện pháp quản lý dân cư trên địa bàn xã theo quy định của pháp luật;

- Quản lý và tổ chức sử dụng có hiệu quả công sở, tài sản, phương tiện làm việc và ngân sách nhà nước được giao theo quy định của pháp luật;

- Giải quyết khiếu nại, tố cáo, xử lý vi phạm pháp luật, tiếp công dân theo quy định của pháp luật;

- Ủy quyền cho Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn trong phạm vi thẩm quyền của Chủ tịch Ủy ban nhân dân;

- Chỉ đạo thực hiện các biện pháp bảo vệ môi trường, phòng, chống cháy, nổ; áp dụng các biện pháp để giải quyết các công việc đột xuất, khẩn cấp trong phòng, chống thiên tai, dịch bệnh, an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn xã theo quy định của pháp luật;

- Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn do cơ quan nhà nước cấp trên phân cấp, ủy quyền.

2. Ông Phó Chủ tịch UBND xã
- Trực tiếp phụ trách các lĩnh vực: Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Thông tin - Truyền thông; Giáo dục - Đào tạo; Y tế; Lao động - Thương binh và Xã hội; Dân số - Gia đình - Trẻ em; Bảo hiểm xã hội; Tư pháp; Chương trình MTQG giảm nghèo; công tác Hội; Chương trình Mỗi xã một sản phẩm (OCOP); Đề án phân loại rác thải
- Trưởng các Ban Chỉ đạo: Vì sự tiến bộ của phụ nữ; Thực hiện chính sách Bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm y tế toàn dân; Phổ cập giáo dục - xóa mù chữ; Thi hành án dân sự; Phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm; Vệ sinh an toàn thực phẩm

Phó Trưởng Ban thường trực: Ban Chỉ huy Phòng chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn; Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh ở người;
- Quyết định giải quyết, hướng dẫn, thực hiện nhiệm vụ công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo và xử phạt vi phạm hành chính thuộc các lĩnh vực phụ trách. 

- Thay mặt Ủy ban nhân dân xã giữ mối liên hệ với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội xã.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo sự phân công và ủy quyền của Chủ tịch UBND xã.
4. Ông Võ Quốc Tiệp - Ủy viên UBND xã, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự xã
- Trực tiếp phụ trách lĩnh vực quân sự, quốc phòng. Tham mưu giúp UBND xã, Chủ tịch UBND xã giải quyết những vấn đề liên quan đến quản lý nhà nước trong lĩnh vực quân sự - quốc phòng trên địa bàn xã.
- Chịu trách nhiệm tham mưu chỉ đạo thực hiện tiêu chí liên quan trong xây dựng nông thôn mới và thực hiện nhiệm vụ khác do UBND xã phân công.
- Tổ chức, điều động lực lượng dân quân thực hiện các nhiệm vụ của địa phương khi chủ tịch UBND yêu cầu
- Tham mưu xây dựng các kế hoạch PCTT&TKCN
5. Ông Lê Song Lam - Ủy viên UBND xã, Trưởng Công an xã
- Trực tiếp phụ trách lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội. Tham mưu giúp UBND xã, Chủ tịch UBND xã giải quyết những vấn đề liên quan đến công tác quản lý nhà nước trong lĩnh vực an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã.
- Tổ chức, điều động lực lượng công an viên thực hiện các nhiệm vụ của địa phương khi chủ tịch UBND yêu cầu
- Chịu trách nhiệm tham mưu chỉ đạo thực hiện tiêu chí liên quan trong xây dựng nông thôn mới và thực hiện nhiệm vụ khác do UBND xã phân công.

Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ban hành. 

Văn phòng – Thống kê, Ủy viên UBND xã, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Ban cán sự các thôn và các cá nhân có tên tại Điều 2 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:

- Như Điều 3;

- UBND huyện;

- Phòng Nội vụ;
- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu: VP.
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